JANCHUIIIINHA <HH®OPMAIIMOHHBIE TEXHOJIOTI' TN
Hanpaenenue «Iledacocuueckoe obpazosarnuey
I'pynna MUD-MUB-122

Bropoiu cemectp
NuauBuayanbHblie 3aganus 11 CPC k nepBomy pyoe:kHOMY cpe3y
«PemeHue cucTeM JIMHEHHBIX YPABHEHHH B TA0JIMYHOM IpoLieccope
Openoffice.Org Calc»

3amanue: pemuTe CUCTEMY JIMHEWMHBIX YPABHECHHIA:
1. meronom Kpamepa;
2. C IOMOIIbIO OOpaTHOM MATPHIIHI.

Crnenaiite MpoBEpPKY.

— X +2X, + X3 =9,
2%, —3X, +3%; =1,
2X, —5X, =-9.

BiacoBa TatbpgHa

4X, + X, —3X; =2,
X+ X, = X3 =2,

Bomoaskun Cepren
8x, +3x, —6x; =12.

4X, +7X, —3X, =—10,
2%, +9X, —X; =8,
— X, +6X, —3%; =3.

Mexennna Haranusa

—3X, + X, +3X; =10,
2X, — X3 =4,

Muponosa Ouibra
2X; — X, +3X; =3.

- 2X2 _3X3 = —8’
MyxamberoBa Onbra 3¥, —4X, +3%; =1,
— X, + X, — X3 =0,
3X, +2X, + X3 =3,
SX, —2X, —2X; =3,

ITepeBomunkoBa Mapust
X + X, — X3 =—2.




X, +4X, — X3 =6,
®ponosa AHHa OX, — 4%, =~20,

3X, —2X, +5X; =—22.
3%, +5X%, —X; =10,
3X, + X, + X, =15,

[lTocrak Kpuctuna
X +X, —X; =4.




